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7. Izračunajte sljedeće jednostrane limese: 
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8. Navedite konkretan primjer realne funkcije f i točke c ∈ℝ  takvih da: 
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9. Navedite konkretan primjer realnih funkcija f i g, te točke c ∈ℝ  takvih da ne 
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Rezultati zadataka 
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7. a) Kad 2x → − , onda 2 0x − → − , pa 
1
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−
, te 

1
arctg

2 2x

π 
→ − 

− 
. 

b) Kad 5x → + , onda 5 0x − → + , pa 
1

5x
→ +∞

−
, te 

1
arctg

5 2x

π 
→ 

− 
. 

c) Kad 3x → + , onda 3 0x− → − , pa 
1
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, te 

1
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d) Kad 4x → + , onda 2 0x − → + , pa 
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, te 
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25 x − → +∞ . Zbog toga ovaj 

limes ne postoji. 
 

8. a) Npr. bilo koja funkcija iz zadatka 5. i točka u kojoj je računan dotični limes. 
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